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Art. Nr.: 338
Montageanleitung 

Stück

Regal x 1

5. Oberes 
    Regalelement
     x 1

8. Filzpolster x 2

Montage der unteren Regalträger, beider Regalträgerwinkel, inklusive Abdeckungen.

Verbinde die Regalträgerwinkel (3) mit dem unteren 
Regalträger, mit Schrauben (A) und spanne diese mit 
einem 4*4 Inbusschlüssel (E).

Montage der Abdeckkappen

Drücke die Abdeckkappen (6) in die Öffnungen des unteren 
Regalträgers (2).

Rein drücken

Setze das Regal (1) auf die Regalträgerwinkel (3) 
und schraube durch die Abdeckung von unten nach 
oben. Benutze dabei Schrauben (B) und den 5*5 
Schraubenschlüssel.

9. Druckplatte x 2 Kippschutz Set x 1

6. Abdeckkappe 
    x 2

7. Regalelement 
    Halterung x 4

2. Unterer Regalträger 
    x 1

3. Regalträger 
     Winkel x 2

4. Abdeckung x 2

Stück Stück Stück Stück Stück

Schritt 1

Schritt 2
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Montage der Regalelement Halterungen

Schraube die Regalelement Halterungen (7) an den 
unteren Regalträger (2) mit Schrauben (C), und spanne 
diese mit dem 5*5 Schraubenschlüssel.

Schritt 3

Achtung: Die Öffnungen 
der Regalelement 
Halterungen müssen nach 
oben zeigen.

Das obere Regalelement (5) kann jetzt in die Öffnungen der 
montierten Regalelement Halterungen geschoben werden.

Hineinschieben

Die oberen Regalelement Halterungen (7) können nun an dem 
unteren Regalträger (2) mit Schrauben (C) und dem 5*5 
Schraubenschlüssel montiert werden.
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Schritt 4

Schritt 5

Schritt 6

Montage der Filzkissen und Druckplatten

Montage des Bücherregals

Montiere den Kippschutz an das Bücherregal 

Kippschutz

Montiere das Bücherregal

Anwendbare Tischplattenstärke: 15-30mm

Mit dem Griff je nach Dicke der Tischplatte einstellen, 
dann festziehen



Montage des Kippschutzes an der Wand

 Anleitung für das Lesegestell

Max. Belastung: 0,5 kg

Klappen Sie das Lesegestell bis zum 
Anschlag auf und drehen Sie es in die 
gewünschte Position, um ein 
komfortables Lesen zu ermöglichen.  

Dübel Schraube 

Schritt 7

Achtung

Achten Sie nach dem Auflegen des 
Buches darauf, die Schrauben zu
justieren, um unnötige Verletzungen 
durch loses Lesegestell zu vermeiden.

Je nach Nutzung kann das Lesegestell 
gedreht werden, um ein komfortables 
Lesen zu ermöglichen
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Handleiding

x

Legplank 1x

5. Bovenplaat 1x

8. Pad 2x

Monteer de steunen, legplank en steun afdekkingen. 

Verbind de steunen (3) aan de basis constructie met 
bout (A), en zet ze vast met de inbussleutel (E).

Plaats de afdekkingsdoppen

Duw de afdekdoppen (6) in het gat van de basisconstructie. 

Duw

Plaats de legplank op de steunen, zet de afdekking 
steunen over de steunen en zet alles vast met de 
bouten (B) met de inbussleutel (F)

9. Briquetting 2x Wand bevestiging  1x

6. Afdekdop 2x 7. Plastic blokjes 4x

2. Basis constructie 1x 3. Steun 2x 4. Steun afdekking 2x

x x x x x

STAP 1

STAP 2
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STAP 3 Monteer de plastic blokjes en de bovenplaat

Plaats de plastic blokjes (7) on de basis constructie (2) 
met de schroeven (C), en zet ze vast met de 
inbussleutel (F)

Plaats de bovenplaat (5) in de groeven van de plastic blokjes (7)

Duw ertussen

Duw de plastic blokjes (7) tussen de bovenplaat en de basis 
constructie, en zet ze vast met de schroeven (C) met de 
inbussleutel (F)

Plaats de plastic blokjes 
met de slotjes omhoog 
gericht. 
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Monteer de bevestingsklemmen voor aan de tafel.

Plaats het paneel aan de tafel

Bevestig de Wand bevestiging aan het paneel

Wand bevestiging 

Geheel gemonteerd paneel

Te plaatsen op tafels met een blad dikte van 
15-30 mm

Draai de knop aan passend bij de tafelblad dikte . 

STAP 4

STAP 5

STAP 6
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Schroef de Wand bevestiging aan de muur

Boek/tablet houder gebruiksinstructies. 

Max gewicht

Trek de houder maximaal naar voren 
en draai het in een comfortabele hoek

Plug Schroef

LET OP Inbussleutel (D)

Let op bij het plaatsen van een 
boek/tablet dat de schroeven vast 
zitten, om onnodige ongelukken te 
voorkomen, omdat de houder los zit.

Stel de houder in de juiste hoek voor 
een comfortabele lees houding. 

STAP 7



Montagevejledning 

Styk

1. Hylde sæt x 1 

5. Øvre hyldepanel 
    x 1

8. Filtpude x 2

Monter hyldeknægtene (3) med hyldebæreren (2) med 
skrue (A), og spænd med 4 x 4 unbrakonøgle (E)

Monter metal hyldeknægte, hylde og hyldeknægt skjuler. 

Monter dækpropper

Tryk dækprop (6) in i hullet på hyldebærer (2)

Tryk ned i

Anbring hylde (1) på hyldeknægtene (3) nede fra og
op, og spænd derefter fast i skjulere (4) med skruer
(B). Spænd så med med 5 x 5 skruenøgle (F)

9. Dækkappe x 2 Væltesikringssæt x 1

6. Dækprop x 2 7. Panelholder i plastik 

2. Hyldebærer sæt x1 3. Metal 
    hyldeknægt  x 2

4. Hyldeknægt 
    skjuler x 2

Styk Styk Styk Styk Styk

Trin 1 

Trin 2 
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Trin 3 Monter panelholder og det øvre panel

Fastgør panelholder (7) på hyldebærer (2) med skruer
(C), og spænd med en 5 x 5 skruenøgle (F)

Pladser med rillen op

Indsæt det øvre hyldepanel (5) i rillen på panelholder (7)

Monter

Monter på 

Monter panelholder (7) på det øvrepanel (5) med skrue (C), 
spænd med en 5 x 5 unbrakonøgle (F)
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Monter filtpude og dækkappe

Monter det samlede hyldepanel

Monter væltesikringen til det samlede hyldepanel. 

Væltesikring

Monter det samlede hyldepanel

Anvendelig bordpladetykkelse: 15-30 mm

Juster efter tykkelsen på bordpladen med håndtaget, 
og stram den derefter

Trin 4 

Trin 5

Trin 6



Monter væltesikringen til vægen 

Vejledning til bogholder

Max. belastning: 0,5 kg 

Vip bogholderen helt op til anslaget 
og vip derefter til den ønskede læse 
position.  

Dyvel Skrue

Advarsel

Når du har lagt bogen, skal du være 
opmærksom på at justere skruerne 
for at undgå unødvendig skade på 
grund af løs bogholder.

Boghylden kan indstilles til en
behagelig læse position.

unbrakonøgle
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Guide d'installation

Installez la plaque métallique de support, le panneau d'étagère et la gorge de support

Connectez la plaque métallique de support (3) au 
panneau d'étagère (2) avec la vis (A), et serrez-la 
avec la clé allen 4*4 (E)

Installer la crique décorative

Enfoncez le couvercle décoratif (6) dans le trou de l'étagère inférieure (2)

Appuyez sur

Placer le panneau d'étagère (1) sur la feuille de 
support métal (3) de haut en bas, puis bouclez 
dans le couvercle de support (4), en utilisant la vis 
(B) pour le serrer avec clé 5*5 (F)

N° d'article: 338

1. étape

2. étape

1. étagère SetX1

5. panneau d'étagère 
    supérieur X1

8. la bandex2 9.briquetagex2 ensemble 
anti-basculementX1

6. couverture 
    décorativeX2

7. bloc 
    plastiquex4

2. étagère inférieure 
    SetX1

3. plaque métallique 
    de support X2 

4. couverture de 
    support X2



18

Installez le bloc en plastique et le panneau supérieur de l'étagère

Plaats de plastic blokjes (7) on de basis constructie (2) 
met de schroeven (C), en zet ze vast met de 
inbussleutel (F)

Fixez le bloc plastique (7) 
sur la tablette (2) avec les 
vis (C), et serrez-le avec 
une clé 5x5 (F)

Insérez le cadre supérieur (5) dans la rainure du bloc plastique (7)

insérer

Boucle dans

Boucler le bloc plastique (7) dans le cadre supérieur (5) et le 
fixer avec des vis (C), puis le serrer avec une clé 5x5 (F)

3. étape
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Installer le briquetage et le coussin

Assemblage final du panneau d'étagère

Connectez la sangle anti-basculement au panneau de l'étagère

Sangle anti-basculement

Assemblage final du 
panneau d'étagère

Épaisseur du plateau de table applicable :
15-30mm

Ajuster le bouton en fonction de l'épaisseur 
du plateau, puis serrez-le

4 . étape

5 . étape

6 . étape



7. étape
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Connectez la sangle anti-basculement au mur

Instructions de support de lecture

Capacité de charge : 0,5 kg

Ouvrir le rack de lecture au 
maximum, et faites pivoter le 
support de lecture selon à 
l'utilisation réelle pour faciliter 
le confort en train de lire.

Tuyau 
d'expansion

Clou

Après avoir placé le livre, faites 
attention pour ajuster les vis pour 
éviter blessures inutiles en raison de
Attention rack de lecture. 3*3 clé

Selon l'utilisation réelle, le support de 
lecture peut être tourné pour faciliter 
une lecture confortable.

avertissement
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Guida d'installazione

Installare la piastra metallica di supporto, il pannello del ripiano e la copertura di supporto

Collegare la piastra metallica di supporto (3) al 
pannello ripiano (2) con la vite (A) e serrarla con 
la chiave a brugola 4*4 (E)

Installa la copertura decorativa

Spingere la copertura decorativa (6) nel foro del set di ripiani inferiore (2)

Premere in

Posizionare il pannello ripiano (1) sul foglio di 
supporto metallo (3) dall'alto verso il basso, 
quindi allacciare dentro il coperchio di supporto (4), 
utilizzando la vite (B) per serrarlo con chiave 5*5 (F)

Art. No: ART.338

Passo 2

1. Mensola setX1

5. Pannello Mensola 
    superioreX1

8. CuscinettoX2 9. BrichettaturaX2 Set 
antiribaltamento X1

6. Cover 
    decorativa X2

7. Blocchi di 
    plastica X4

2. Mensola setX1 3. Placca di supporto 
    in metalloX2

4. Cover per 
    supporto X2
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Installare il blocco di plastica e il pannello del ripiano superiore

Fissare il blocchetto in plastica (7) sul ripiano (2) con le 
viti (C),e serrarlo con una chiave 5x5 (F)

Inserire

Posizionare lo slot del 
blocco di plastica rivolto 
verso l'alto

Inserire il telaio superiore (5) nella scanalatura del 
blocco di plastica (7)

Fibbia in

Fissare il blocchetto di plastica (7) nel telaio superiore (5) 
e fissarlo con le viti (C), quindi serrarlo con una chiave 5x5 
(F)

Passo 3
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Installare la bricchettatura e il cuscino

Assemblaggio finale del pannello dello scaffale

Collegare la cinghia antiribaltamento al pannello del ripiano

Cinturino antiribaltamento

Assemblaggio finale del 
pannello dello scaffale

Spessore del piano del tavolo applicabile:
15-30mm

Regolare la manopola in base allo spessore del 
piano del tavolo, quindi serrarlo

Passo 4

Passo 5

Passo 6



Collegare la cinghia antiribaltamento al muro

Istruzioni del rack di lettura

Capacità di carico: 0,5 kg

Aprire al massimo il ripiano di lettura,
 e ruotare la rastrelliera di lettura 
secondo all'uso effettivo per facilitare
il comfort lettura.

Tubo 
di espansione

Chiodo

Dopo aver posizionato il libro, presta 
attenzione alla regolazione delle viti 
per evitare lesioni non necessarie a 
causa di allentamento Rastrelliera di 
lettura cautela.

A seconda dell'uso effettivo, la 
rastrelliera di lettura può essere 
ruotata per facilitare una lettura 
confortevole.
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Passo 7

Attenzione
3*3 chiave inglese
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Guía de instalación

Instale la placa de metal de soporte, el panel del estante y la cubierta de soporte

Conecte la placa de metal de soporte (3) al panel 
del estante (2) con el tornillo (A) y apriételo con 
una llave Allen de 4 * 4 (E)

Instala la cala decorativa 

Presione la cubierta decorativa (6) en el orificio del juego de estantes inferiores (2)

Presione en

Coloque el panel del estante (1) en la hoja de 
soporte metal (3) de arriba a abajo, y luego 
abroche la tapa de soporte (4), apretando el 
tornillo (B) con llave 5 * 5 (F)

Artículo No.: 338

Paso 1

Paso 2

1. estante setX1

5. panel de estante 
    superiorX1

8. amortiguarX2 9. briquetasX2 conjunto 
antivuelcoX1

6. cubierta 
    decorativaX2

7. bloque de 
    plasticoX4

2. estante inferior 
    SetX1

3. placa de metal 
    de apoyoX2

4. cubierta de 
    apoyoX2
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Instale el bloque de plástico y el panel del estante superior

Fije el bloque de plástico (7) en el estante (2) con 
tornillos (C), y apriete con una llave de 5x5 (F)

Coloque la ranura del 
bloque de plástico boca 
arriba

Inserte el marco superior (5) en la ranura del bloque 
de plástico (7)

insertar

Abrocharse

Abroche el bloque de plástico (7) en el marco superior (5) y 
fíjelo con tornillos (C), luego apriete con una llave de 5x5 (F)

Paso 3
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Instale las briquetas y el cojín

Montaje final del panel de la estantería

Conecte la correa antivuelco al panel del estante

Correa antivuelco

Montaje final del panel de 
la estantería

Espesor de mesa aplicable:
15-30 mm

Ajuste la perilla según el grosor.
del tablero de la mesa, luego apriételo

Paso 4

Paso 5

Paso 6



Conecte la correa antivuelco a la pared

Instrucción de rack de lectura

Capacidad de carga: 0,5 kg

Abra la rejilla de lectura al máximo,
 y gire la rejilla de lectura según al 
uso real para facilitar la comodidad
leyendo.

Tubo de expansión

Uña

Después de colocar el libro, preste 
atención. para ajustar los tornillos 
para evitar lesión innecesaria debido 
a flojo Rack de lectura de precaución.

Según el uso real, la rejilla de lectura 
se puede girar para facilitar una lectura 
cómoda.

3*3  llave inglesa
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Paso 7

precaución
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Οδηγίες συναρμολόγησης και λειτουργίας

x

ράφι x 1

5. πάνελ 
    ραφιού x 1

8. μαξιλαράκι x 2

Συναρμολογήστε τη μεταλλική πλάκα στήριξης, τα ράφια και τα υποστηρικτικά καλλύματα

τοποθετήστε την μεταλλική πλάκα στήριξης(3) στο 
κάτω μέρος ραφιού(2) με τις βίδες (Α) και το κλειδί (Ε)

Τοποθετήστε το διακοσμητικό κάλλυμα

Πιέστε το διακοσμητικό κάλλυμα (6) στα κενά του κάτω ραφιού

Πιέστε προς τα κάτω

Τοποθετήστε το ράφι(1) στην μεταλλική πλάκα 
στήριξης(3) από πάνω προς τα κάτω και έπειτα 
κουμπώστε το στα υποστηρικτικά καλλύματα(4) 
χρησιμοποιώντας τις βίδες(Β) με το κλειδί (F)

9. μαξιλαράκι x 2 προστατευτικό άκρης x 1

6. διακοσμητικό 
    κάλλυμα x 2

7. πλαστικό 
    μπλοκ x 4

2. κάτω μέρος ραφιού x 1 3. Μεταλλική 
πλάκα στήριξης 
x 2

4. Υποστηρικτικό 
    κάλυμμα x 2

x x x x x

Αριθμός Προϊόντος: 338

ΒΗΜΑ 1

ΒΗΜΑ 2
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Στερεώστε τα πλαστικά μπλοκ (7) στο ράφι (2) με 
τις βίδες (C), χρησιμοποιώντας το κλειδί 5x5 (F)

Τοποθετήστε το πλαστικό 
μπλοκ με την όψη προς 
τα πάνω

Τοποθετήστε το πάνελ ραφιού (5) στα πλαστικά 
μπλοκ (7)

Τοποθετήστε εδώ

Λυγίστε εδώ

Λυγίστε το πλαστικό μπλοκ (7) στο ράφι (5) και στερεώστε 
το με τις βίδες (C), σφίγγωντάς το με το κλειδί 5x5 (F)

ΒΗΜΑ 3
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Εγκαταστήστε τις μπρικέτες και τα μαξιλαράκια

Τελική συναρμολόγηση ραφιών

Τελικά βήματα συναρμολόγησης

Συνδέστε το προστατευτικό άκρης στο ράφι

Προστατευτικό

Εφαρμοστέο πάχος επιφάνειας:
15-30mm

Ρυθμίστε το κουμπί ανάλογα με το πάχος
της επιφάνειας

ΒΗΜΑ 4

ΒΗΜΑ 5

ΒΗΜΑ 6



Συνδέστε το προστατευτικό στον τοίχο

Οδηγίες ραφιού ανάγνωσης

μέγιστο βάρος φορτίου: 0,5 kg

3*3 κλειδί

Σωλήνας επέκτασης

Καρφί

Ανοίξτε το ράφι ανάγνωσης στο 
μέγιστο και περιστρέψτε το 
σύμφωνα με την πραγματική 
χρήση για να διευκολύνετε την 
άνετη ανάγνωση.

Προσοχή

Αφού τοποθετήσετε το βιβλίο, δώστε 
προσοχή στη ρύθμιση των βιδών για 
να αποφύγετε οποιοδήποτε 
τραυματισμό

Σύμφωνα με την πραγματική χρήση, 
το ράφι ανάγνωσης μπορεί να 
περιστραφεί για να διευκολύνει την 
άνετη ανάγνωση
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ΒΗΜΑ 7
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